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ACTA SESIÓN ORDINARIA 026-2025 

 
De la Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Tocachi. En la 

Parroquia de Tocachi, Cantón Pedro Moncayo, Provincia de Pichincha, a los veinte y dos días del mes 

de diciembre del año 2025, siendo las 09h00 am, convocados por el señor Diego Coyago, Presidente de 

GAD Parroquial Rural de Tocachi, quien preside la sesión, se reúnen en Sesión Ordinaria, las 

señoras y señores Vocales: Sra. Marlene Quilumba, Vicepresidenta; Sr. Enrique Boada; Sr. Willian 

Cabascango; Sra. Verónica De La Cruz; la Sra. Lorena Vargas actúa como Secretaria. 

Señor Presidente, Muy buenas tardes con todos los compañeros Vocales, les damos la cordial bienvenida 

a la última Sesión Ordinaria del año 2025, antes de empezar quiero agradecerles en este espacio por 

todas las cosas que hemos logrado, gracias al apoyo que hemos tenido desde aquí, como sabrán aun nos 

quedan cosas pendientes que no se ha logrado por el motivo del presupuesto, sin embargo darles las 

gracias nuevamente por el apoyo que se ha tenido. Con ello, por favor señora Secretaria proceda a leer la 

convocatoria. 

Señora Secretaria, Muy buenas tardes con todos voy a proceder a dar lectura a la convocatoria: 

Se procede a leer la convocatoria entregada a cada uno de los señores y señoras Vocales con el siguiente 

orden del día: 

ORDEN DEL DIA 

1. Instalación de la sesión. 

2. Lectura y Aprobación del orden del día. 

3. Aprobación del Acta N° 025, de la Sesión Ordinaria realizada el 08 de diciembre de 2025. 

 

Señor Presidente, muchas gracias, por favor señora Secretaria proceda a constatar el quórum 

reglamentario 

Señora Secretaria, a continuación voy a proceder a constatar el quórum. Con la presencia de todas las 

señoras y señores Vocales, contamos con el quórum reglamentario para esta Sesión Ordinaria de la Junta 

Parroquial señor Presidente. 

Señor Presidente, muchas gracias señora Secretaria, al contar con el quórum reglamentario queda 

instalada legalmente la Sesión Ordinaria, por favor continúe con el siguiente punto del orden del día. 

Señora Secretaria: 

SEGUNDO: Lectura y aprobación del orden del día 

Señor Presidente, compañeros Vocales queda en consideración el orden del día 

Señor Vocal Enrique Boada , Yo mociono que se apruebe. 

Señor Presidente, Existe una moción presentada por el compañero Vocal Enrique Boada, 

¿hay apoyo a la moción? 

Señora Vocal Verónica De La Cruz, Yo le apoyo, a la moción 

Señor Presidente, Existiendo una moción presentada por el compañero Vocal Enrique Boada y la 

compañera Vocal Verónica De La Cruz, por favor señora Secretaria proceda a tomar votación. 

Señora Secretaria: 

Señora Vicepresidenta Marlene Quilumba, a favor 

Señor Vocal Enrique Boada, a favor 

Señor Vocal Willian Cabascango, a favor 

Señora Vocal, Verónica De La Cruz, a favor 
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Señor Presidente, Diego Coyago, a favor. 

Señora Secretaria, está aprobada por una unanimidad de todos los presentes el segundo punto del orden 

del día referente a la lectura y aprobación del orden del día señor Presidente 

RESOLUCION No. 071-2025 GADPR-T. EN RELACIÒN CON EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DIA. Lectura y Aprobación del orden del día, EL PLENO DEL GAD 

PARROQUIAL RURAL DE TOCACHI RESUELVE: APROBAR POR UNANIMIDAD EL 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. 

 

Señor Presidente, muchas gracias, señora Secretaria siguiente punto del orden del día por favor. 

 

TERCER PUNTO: Aprobación del acta N° 025 de la Sesión Ordinaria realizada el 08 de 

diciembre del 2025. 

 

Señor Presidente, está en consideración compañeros el tercer punto del orden del día la aprobación del 

acta N° 025, de la Sesión Ordinaria realizada el 08 de diciembre del 2025, si tienen alguna observación 

o sugerencias la pueden mencionar para realizar las rectificaciones pertinentes. 

Señora Vocal Verónica De La Cruz, De mi parte no tengo ninguna observación, mociono que se apruebe. 

Señor Presidente, Existe una moción presentada por la compañera Vocal Verónica De La Cruz, ¿hay 

apoyo a la moción? 

Señora Vicepresidenta Marlene Quilumba, yo apoyo la moción 

Señor Presidente, Existiendo una moción presentada por la compañera Vocal Verónica De La Cruz y el 

apoyo respectivo por parte de la compañera Vicepresidenta Marlene Quilumba, por favor señora 

Secretaria proceda a tomar votación. 

Señora Secretaria: 

Señora Vicepresidenta Marlene Quilumba, a favor 

Señor Vocal Enrique Boada, a favor 

 Señor Vocal Willian Cabascango, a favor 

Señora Vocal Verónica De La Cruz, a favor 

Señor Presidente, Diego Coyago, a favor 

Señora Secretaria, está aprobada por todos los presentes el tercer punto del orden del día referente a la 

aprobación del acta N° 25 de la sesión Ordinaria realizada el 08 de diciembre del 2025, señor Presidente 

RESOLUCION No. 072-2025 GADPR-T. EN RELACIÒN CON EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DIA. APROBACIÓN DEL ACTA N° 25 DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA 

EL 08 DE DICIEMBRE DEL 2025, EL PLENO DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE 

TOCACHI RESUELVE: APROBAR POR TODOS LOS PRESENTES EL TERCER PUNTO 

DEL ORDEN DEL DIA. 

 

 

Señor Presidente, muchas gracias, por favor siguiente punto del orden del día señora Secretaria 

Señora Secretaria, no existe más puntos señor presidente. 

Señor Presidente, gracias señora Secretaria, una vez tratados todos los puntos del orden del día, siendo 

las 09h23 am del día lunes 22 de diciembre del 2025: DOY POR CLAUSURADA LA SESIÓN 

ORDINARIA. 
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Para constancia de lo actuado firma el Sr. Presidente, los señores Vocales y la señora Secretaria 

que lo certifica. 

 

 

 




